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VI^ COMMISSIONE CONSILIARE PERMANENTE 

Verbale n. 01 del 28/01/2022 

 

L’anno duemilaventidue (2022), il giorno ventotto (28) del mese di Gennaio, alle ore 10,30 in 

prima convocazione, ed occorrendo alle ore 11,30 in seconda, è convocata presso l’Aula 

Consiliare del Comune di Castelvetrano, la VI C.C.P., giusta convocazione Prot. Gen. n. 3244 

del 25.01.2022 per discutere i seguenti punti all’O.d.g.: 

 

1. Lettura e approvazione verbale seduta precedente 
2. Analisi accurata dei documenti richiesti all’ufficio legale 

3. Analisi documentazione richiesta dalla Commissione ai capi di direzione 

4. Varie ed eventuali 

 

Alle ore 10.35 in prima convocazione, il Presidente, constatata la presenza del numero legale, 

dichiara aperta la seduta. Sono presenti i consiglieri: Corleto, Martire, Casablanca, Ditta, 

Maltese, Viola ed il presidente Giancana. Assente la consigliera Mandina e Di Bella. 

 

Il Presidente, apre i lavori della Commissione, con la lettura del verbale della precedente seduta 

del 17.12.2021 n. 19, di cui al primo punto all’O.d.g. e contestualmente convoca due sedute di 

questa Commissione per il 4 Febbraio 2022 alle ore 10.00 e per l’11 febbraio 2022 ore 10,30, 

cui saranno invitati rispettivamente il Sindaco e l’Assessorre Zizzo. 

 

Si passa alla trattazione del terzo punto all’O.d.g., con la lettura , a cura del presidente, della 

relazione del geometra Catanzaro, in qualità di capo Direzione dell’ufficio urbanistica, in 

relazione ai carichi di lavoro. 

 

Nonostante la richiesta fosse stata trasmessa a mezzo mail a tutti i capi direzione, viene fatto 

notare come l’unico a rispondere sia stato il geometra Catanzaro, avanzando una esaustiva 

descrizione sulla distribuzione dei carichi di lavoro a detta della consigliera Viola. 

 

Interviene il consigliere Martire, dicendo che la richiesta per acquisire i carichi di lavoro per i 

vari uffici, vada indirizzata al dr. Di Como, in qualità di responsabile del personale, mentre il 

consigliere Casablanca, sottolinea la necessità di far pervenire una nota a tutti i capi direzione 

che non hanno risposto, per poi trasmetterla al protocollo generale. 

 

Dalla lettura della relazione del geometra Catanzaro, si capisce a detta della consigliera Viola, 

che l’esigenza di questo ufficio riguarda la formazione del personale, la dotazione di nuovi 

strumenti di lavoro e l’aumento del monte ore per i tecnici. 

 

Pertanto, su indicazione della consigliera Viola, si invita il presidente di questa commissione a 

voler inoltrare una nota di ringraziamento per il geometra Catanzaro per averci risposto 

sollecitamente e contestualmente di farci sapere di cosa necessita il suo ufficio. 

 

A cura del presidente Giancana, si provvederà a rimandare una nota ai capi direzione ed al 

sindaco, da acquisire al protocollo generale, mentre non sarà necessario inviarla al segretario, 

perché come riferisce il consigliere Martire, Maltese e Casablanca, a breve questi lascerà 

l’incarico. 
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Si passa alla trattazione del secondo punto all’O.d.g., constatandosi la necessità espressa dal 

presidente e dal Consigliere Maltese, di dover sentire di persona l’avvocato Vasile, perché 

questi possa rispondere ai quesiti dei componenti la commissione, sui contenziosi del Comune. 

 

Infine, interviene la consigliera Viola, con la richiesta di mettere come punto all’o.d.g., la 

questione della stabilizzazione dei precari, alla quale replica il presidente Giancana, per 

comunicare come la stessa sarà oggetto di discussione nella prossima seduta fissata per il 4 

febbraio 2022, alla presenza del Sindaco. 

 

In assenza di ulteriori interventi da parte dei componenti la Commissione, il presidente alle ore 

11,25 dichiara chiusa la seduta, ringraziando tutti i presenti. 
 

 

Letto, confermato e sottoscritto   

  

        IL SEGRETARIO                                                                                       IL PRESIDENTE 

   (DI MAIO SALVATORE)                                   (GIANCANA ANTONIO) 


